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Ministerstvo vnitra přistoupilo od 1. 4. 2026 k částečné reorganizaci, čímž reaguje
především na funkční problémy v sekci informačních a komunikačních technologií. Dále se
reorganizace týká ministerského odboru komunikace.

Nejdůležitější změnou je vznik odboru kybernetické bezpečnosti, a to z dosavadního oddělení
kybernetické bezpečnosti. Tento nový odbor bude podřízen přímo ministru vnitra.

„Kybernetická bezpečnost nemůže být na tak exponovaném úřadu, kterým ministerstvo vnitra je,
někde takzvaně schována ve struktuře, ale musí být operativním nástrojem přímo ,statutárního´
orgánu. Důležité je také zmínit, že doposud byla kybernetická bezpečnost z velké části zajištována
státními zaměstnanci, kteří měli služební poměr na dobu určitou, jež končila v letošním roce. Toto
považuji za hazard a riziko. I proto jsme rozhodli o úsporách v jiných částech resortu, abychom mohli
klíčovou agendu kybernetické bezpečnosti posílit,“ uvedl ministr vnitra Lubomír Metnar.

V rámci těchto změn byla dále zjednodušena organizační struktura Sekce informačních a
komunikačních technologií. Zlepší se tím řízení sekce a budou jasnější odpovědnosti jednotlivých
zaměstnanců.

Pokud jde o odbor komunikace, ten zeštíhlí o pět tabulkových míst, stane se akceschopnějším a
efektivnějším. Bude se soustředit na činnosti, ke kterým je určen, tedy především na komunikaci
resortu směrem k veřejnosti. Dojde tak například k odstranění nežádoucích interních duplicit v
aktivitách, které dnes v rámci resortu vykonávají různé útvary.

„Strategická komunikace resortu bude zpět integrována do oddělení tisku a PR celého odboru
komunikace. Komunikace ministerstva vnitra se tak vrací k přirozenému, dlouhodobě funkčnímu
uspořádání. Cílem je větší profesionalita, srozumitelnost a jasnost mediálních výstupů,“ doplnil
ministr.

Součástí změn je také důraz na výrazně efektivnější hospodaření. Odbor komunikace MV za minulé
vlády realizoval projekty v objemu přibližně 100 milionů Kč, jejichž přínos neodpovídal vynaloženým
prostředkům. Tyto peníze mohly být využity efektivněji – například na vybavení policistů nebo na
projekty s přímým dopadem na bezpečnost. Příkladem může být projekt Bezpečné dětství, který má
kýžený preventivní dopad, ale v minulém období neobdržel žádnou finanční podporu.

V rámci zefektivnění hospodaření se ministerstvo bude zabývat i modernizací komunikačních
nástrojů, včetně možného převedení resortních časopisů do digitální podoby.
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